

РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Авторы:

Серебренникова М.А., Куликова Е.С.

Название статьи

«Тенденции кадрового потенциала в государственной службе».

Актуальность темы

Актуальность рассмотрения темы кадрового потенциала и кадровой политики в целом в государственных органах, обусловлена прежде всего тем, что запас знаний о закономерностях и особенностях социально-экономической жизни в период построения рыночных отношений у большинства государственных служащих, включая и высшее звено управления, не отвечал насущным требованиям дня, а приверженность инструкции практически исключала сколько-нибудь творческий подход к работе.

Современная экономическая ситуация предъявляет организациям достаточно жесткие требования как в отношении показателей, так и в отношении кадрового состава. Объективные социально-экономические процессы вынуждают организации ориентироваться на инновационное развитие, и особую роль в этом играет кадровый потенциал, грамотное управление которым может расширить возможности организации, вывести ее на новый конкурентный уровень, обеспечить устойчивое развитие.

Научная новизна, значимость работы

Статья характеризуется научной новизной; имеет определенную научную значимость, может быть полезна студентам и аспирантам, занимающимся исследованиями в области кадровой политики и управления кадровым потенциалом.

Логичность и последовательность изложения материала

Выводы авторов логичны и последовательно доказаны ими в рецензируемой статье.

Проведение анализа по заявленной проблематике

В рецензируемой работе представлен анализ основных элементов и составляющих кадрового потенциала государственной и муниципальной службы.

Статистическая обработка материалов (эксперимент)

В статье представлены результаты проведенного анализа по заявленной проблематике.

Исполнение методов научного познания

В статье использованы общенаучные методы исследования, такие, как методы системного анализа и исследования операций, метод сравнений и аналогий, метод обобщений, а также методы формально-логические, моделирования, перехода от общего к частному, от абстрактного к конкретному

Цитируемость научных источников

Обзор научных работ проведен в достаточном объеме и позволяет сделать соответствующие непротиворечивые выводы в работе.

Научный стиль изложения, терминология

Статья хорошо структурирована, выводы логичны. Работа написана с использованием научной терминологии, четким и понятным языком.

Соответствие правилам оформления

Работа соответствует предъявляемым требованиям к оформлению.

Замечания рецензента (если есть)

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
<u>Публиковать безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент Тлехурай-Берзегова Лариса Талибовна

Ученая степень доктор экономических наук

Должность профессор, специалист отдела профессиональной перезагрузки

Место работы ФГБОУ ВО «Адыгейский государственный университет»

